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Undskyld forsinkelsen 

 

Desværre er dette Nyhedsbrev forsinket nogle uger, så I fik des-

værre ikke nogen god omtale af oktober måneds programpunkter. 
Det forsøgte vi at kompensere for, ved at udsende en mail ultimo 

september med programpunkterne. 

I denne mail efterlyste vi også hjælpere til især Bankoaftenerne. 
Det har lykkeligvis givet os et par nye hænder – og det er bare så 

dejligt, at vi kan ”sprede” opgaverne ud på nogle flere, men vi 

mangler fortsat 1-2 personer. 
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Side 2 
 

 

Borgerforeningens næstformand Thomas Lind og hans hustru Alexandra mistede i 

begyndelsen af september deres datter Sofia på 13 år, da hun havde valgt at tage 

sit eget liv og dermed forlade denne jord. 

Vi sendte alle vores varmeste tanker og medfølelse til familien ved en kort tale og 

et øjebliks stilhed inden vi startede bankoaftenen tirsdag den 9. september. 

Borgerforeningen var også repræsenteret ved både den ar-

rangerede Mindehøjtidelighed i Asserbo Hegn samt ved be-

gravelsen fra Melby. 

Og vi sender vores bedste ønsker for fremtiden til både 

Alexandra og Thomas.  

Ære være Sofias minde. 
 

PS! Thomas har indtil videre pause fra arbejdet i bestyrel-

sen, men har meddelt at han genindtræder på sin post senere på året. 
 

 

PÅ grund af Thomas’s fravær og at et andet bestyrelsesmedlem (Stig) indtil nu – 

af personlige årsager - har haft en pause fra bestyrelsesarbejdet, har arbejdet i 

bestyrelsen lige nu svære vilkår. Heldigvis har Nicci Lambertsen hjulpet som tilfor-
ordnet, men vi har nu – efter aftale med Stig – besluttet at han udtræder og at 

Dennis som 1. suppleant indtræder i bestyrelsesarbejdet. 

Bestyrelsen består herefter af følgende medlemmer:

Formand: Yvonne Vestermann  
Næstformand: Thomas Lind (pause) 

Kasserer: Jytte Christiansen 
Bestyrelsesmedlem:  Pia Olrik 

Bestyrelsesmedlem: Dennis Nielsen 

Suppleant: Ole Rosén 

Tilforordnet: Nicci Lambertsen 

Sekretær, Web-master og Facebook administrator: Kim Snekkerup 

PR-ansvarlige: formand og sekretær 

 

Vi er lidt for få til at fortsætte med foreningens mange gøremål. 

Og der er jo ønsker om endnu mere !!! 

Så har du lyst til at give os en hjælpende hånd – bare en gang imel-

lem – så kontakt os. 

  



 

 

Side 3 
 

 

Borgerforeningens bestyrelse udlover en lille dusør, hvis du kan 

tælle hvor mange af nisse familiens børn der har gemt sig i dette 

Nyhedsbrev. 

Der er selvfølgelig tale om både nissepiger og nissedrenge – de 

kan variere i størrelse og så ser de sådan ud: 

 

Disse 2 nissebørn skal også tælles med. 

Send antallet af nisser til vores mailadresse: 

contact-form@asserbo-borgerforening.dk eller  

på SMS til Kim Snekkerup 2941 2662 

Svar skal være modtaget senest den 10. december 

Vinderne offentliggøres den 16. december – og får besked direkte. 
 

 

Bestyrelsen arbejder fortsat med ideer til at få Asserbo ”pyntet” med festlige og 

hyggelige juleudsmykninger. 

I skrivende stund undersøger vi om der bliver gjort noget i Asserbo-

krydset, men vi har også nogle ideer til lidt spændende og hyggeligt på 

vores store område i Asserbo hegn.  

Har du nogle ideer / forslag eller har du måske noget jul du 

kan bidrage med, så står vi klar til at gøre endnu et forsøg 

på at få Asserbo markeret i julelandskabet. 
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Side 4 
 

 

Som den skarpsindige læser nok, har bemærket har flere forretninger og restauran-

ter hjulpet Borgerforeningen med forskellig assistance og sponsorater. 

Uden dem ville mange af vores initiativer se noget anderledes ud. 

Bestyrelsen takker alle for støtten og vil her opfordre alle vores medlemmer og 

venner til at handle lokalt og dermed støtte dem, der støtter os: 

• Asserbo Kro 

• Bella Luna 

• Maku 

• Asserbo Grill & Pizza 

• Kosmorama, Frederiksværk 

• Salon Gaja 

• Lækkeriet 

• Her er plads til flere 

 

 

Efter et hektisk 2025 tager bestyrelse og 

frivillige den 17.12. på en tiltrængt juleferie.  

Vi vil dog benytte tiden til at få forårets aktiviteter og ar-

rangementer på plads, så vi kan udsende det næste Ny-

hedsbrev med program og indkaldelse til general-

forsamling primo januar. 
 

TAK TIL ALLE SOM HAR BIDRAGET OG DELTAGET 

I VORES ARBEJDE MED AT GØRE ASSERBO TIL 

ET ATTRAKTIVT OG AKTIVT STED AT BO I. 
 

 

For alle arrangementer med tilmelding gælder, at der er bindende tilmelding til et 

af Borgerforeningens bestyrelsesmedlemmer eller på tlf./SMS til 2941 2662 eller 
på mail: contact-form@asserbo-borgerforening.dk  

Vi har kun 80 pladser 
Kontakt os hvis du vil sikre dig en plads 

Vil du reservere flere så giv navnene på hver enkelt. 

Så er du sikret en hyggelig Bankoaften på kroen. 

(NB! ½ time før vil ”uafhentede” reservationer blive frigivet) 
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Side 5 
 

 

SØNDAG DEN 19. OKTOBER KL. 14 
Præmierne vil primært være målrettet børn og unge, men en del 

kan også anvendes (spises / drikkes / nydes) af voksne. 

 

På ekstraspillet vil der kun være gevinst på 

pladen fuld, og vi spiller traditionen tro om 

biografbilletter m. sodavand og popkorn til  

2 personer. 

Plader sælges for 10 kr. pr. plade - 6 plader 60 kr. 

Amerikansk lotteri sælges ved bordene. 

Salg af kaffe / te, kager samt øl og vand. 

Indgang: 

Medlemmer gratis - - - Gæster: 20,- kr. 

Børn under 15 år er gratis. Voksne kun ifølge med et barn. 

Det foregår på Asserbo Kro, Nyvej 26. 

Dørene åbner kl. 13. 
 

 

TIRSDAG DEN 21. OKTOBER KL. 18 

På restaurant Asserbo Kro, Nyvej 26, Asserbo 

Spar indkøb, madlavning, oprydning og opvask – 

og hyg dig med dine naboer, venner / veninder fra 

Borgerforeningen ved at tage med os på Asserbo 

Kro som vil servere sin berømte Mørbradgryde 

med kartoffelmos og surt. 

Til maden vil der være 1 øl, 1 glas vin eller 1 soda-

vand. Herefter kan der købes drikkevarer til almin-

delige priser. 

Efter maden vil der være kaffe / te og kage. 

Medlemmer: voksne 125,- og børn under 15 år 75,- kr. 

Gæster: voksne 150,- og børn under 15 år 100,- kr. 

Tilmelding senest 



 

 

Side 6 
 

TIRSDAG DEN 4. NOVEMBER KL. 19:00 
10 spil med flotte og inspirerende tema-kurve. 

Plader sælges for 10 kr. pr. plade - 6 plader 60 kr. 

Amerikansk lotteri sælges ved bordene. 

Salg af kaffe / te, kager samt alm. dåse-/ flaske øl, sodavand og vin til Borgerfor-

eningens priser. 
 

Indgang: 

Medlemmer: gratis - Gæster: 25,- kr. 

Vi spiller på Asserbo Kro, Nyvej 26. 

Dørene åbner kl. 18:00. 

 

TIRSDAG DEN 18. NOVEMBER KL. 18 

På restaurant Maku, Liselejevej 7, Asserbo 

Der er valg til kommunalbestyrelsen (byrådet) og regions-

rådet denne dag. 

Det fejrer vi med VALG FLÆSK ad libitum. 

Så når du har stemt kan du undgå madlavningen og møde 

os på MAKU som vil sørge for maden denne aften. 

Til maden vil der være 1 øl, 1 glas vin eller 1 sodavand. Herefter kan der købes 

drikkevarer til restaurantens almindelige priser. 

Efter maden vil der være kaffe / te og kage.  

Medlemmer: voksne 125,- og børn under 15 år 75,- kr. 

Gæster: voksne 150,- og børn under 15 år 100,- kr. 
  

MAX. 80 PLADSER

Du kan reservere plads og dermed 

Tilmelding senest 



 

 

Side 7 
 

TIRSDAG DEN 9. DECEMBER KL. 19:00 
10 spil med enten ænder eller flæskestege på pladen og supplerende varer til 

både middagen, julefrokosten eller bare godter til kaffen på rækkerne. 

Plader sælges for 10 kr. pr. plade  / 6 plader 60 kr. 

Amerikansk lotteri sælges ved bordene. 

Indgang: 

Medlemmer: 10,- kr.  - Gæster: 40,- kr. 

På indgangsbilletten trækker vi lod om flere præmier 

med gavekort, 1 and, vin og 1 store julekurv. 

Salg af kaffe / te, kager samt alm. dåse- / fla-

ske øl, sodavand og vin til Borgerforeningens 

priser. 

Vi spiller på Asserbo Kro, Nyvej 26. 

Dørene åbner kl. 18:00. 

 

TIRSDAG DEN 16. DECEMBER KL. 18 

På restaurant Asserbo Kro, Nyvej 26, Asserbo 

Til maden vil der være 1 øl, 1 glas vin eller 1 sodavand. Herefter kan der købes 

drikkevarer til restaurantens almindelige priser. 

Efter maden vil der være kaffe / te og kage. 

Medlemmer: voksne 125,- og børn under 15 år 75,- kr. 

Gæster: voksne 150,- og børn under 15 år 100,- kr. 

MAX. 80 PLADSER
Du kan reservere plads og dermed 

Tilm
elding senest 



 

 

Side 8 
 

ASSERBO KRO 
NYVEJ 26, ASSERBO 
Kroens nummer 30243704 

Mobil og Sms 21820274 (Poul) 

Varm mad til din dør "Hver Dag" 
i Frederiksværk, Hundested, Liseleje, Kregme, 

Ølsted, Lynæs, Ramløse, Helsinge, Hillerød, Gørløse. 

 
 

Aktiviteter og arrangementer - lige til at hive af og hænge op derhjemme. 
 

Dato Arrangement Klok-

ken 
 

Sted Tilmel-

ding 
senest 

Søndag 19.10. BØRNE BANKO 14 Asserbo Kro  

Tirsdag 21.10. 
SPIS SAMMEN 

Mørbredgryde / kartoffelmos  
18 Asserbo Kro 15.10. 

Tirsdag 4.11. BANKO 19 Asserbo Kro  

Tirsdag 18.11. 

SPIS SAMMEN 

Stegt VALG-flæsk m. persille-

sovs 

18 MAKU 11.11. 

Tirsdag 9.12. JULEBANKO 19 Asserbo Kro  

Tirsdag 16.12. 
SPIS SAMMEN 

Julemiddag / års afslutning 
18 Asserbo Kro 9.12. 

ASSERBO’S 

HISTORIE 

Interessegruppe – endnu ikke 

fastlagt. 
   

RET TIL ÆNDRINGER FORBEHOLDES 

Følg vores hjemmeside www.asserbo-borgerforening.dk 

eller på Facebook-gruppen Asserbo Borgerforening. 

 

Næste Nyhedsbrev forventer vi 

Og indeholder bl.a. indkaldelse til generalforsamling 

samt opkrævning af kontingent for 2026. 

 

I ØNSKES ALLE EN RIGTIG 

 

 

http://www.asserbo-borgerforening.dk/

